

48岁李乃文自曝已婚， 作为巩俐师弟却演足20年配角，被妻子嫌幼稚

《狂飙》让46岁的张颂文爆红，而与他一起被观众们认定是中男遗珠的李乃文也终于在2023年的春天等来了开年剧的男主角。

作为开年的年代家庭大剧，李小冉和李乃文的新作《我们的日子》接档《狂飙》开播，影视剧里的细节让80后仿若重回童年，瞬间回忆汹涌。

说来，李小冉在2022年和靳东成为荧屏CP时，李乃文还在靳东身边作配，如今两人成戏里夫妻，不得不说还有点奇妙。

然而，在戏骨云集的中戏93班里是有口皆碑的专业过硬，李乃文在出道20年时终于成了开年大剧的男主，他在今日头条重磅策划的独家人物访谈节目《实力派》里则说出了一个男演员从配角一点点的涅槃和养成。

同时，48岁的他还首次自曝已婚。

巩俐的亲师弟成了“戏疯子”
1985年，为了让高考时文化课差了11分的巩俐能够成为中戏表演班的学生，班主任高景文特意和学校申请特招，这才为一代影坛传奇拉开了序幕。

时间过去八年后，1993年，巩俐身穿白色衬衫站在戛纳海边，张国荣和张丰毅将她放在中间，这也成为影史上的经典一幕。

这一年，高景文再次为93级表演班招生，他按着巩俐的模式选下了刘敏涛，还一眼挑中了朱媛媛、王千源，在考试时做广播体操的辛柏青也被他一眼看中了演员的潜质。

其中，最让高景文遗憾的是李乃文，从小在剧团长大的这个小伙完全接棒了母亲的表演天赋，但是心理素质不佳的他在考场发挥不佳，差点和这个班擦肩而过。

为了要招进李乃文，高景文老师和学校商议后让他以自费生的身份进入学校，这也意味着他对比其他同学只需要700多元的学费，只能由自掏5000多元的学费来完成大学生涯。

这次失利让李乃文从内心里

觉得比其他同学矮了一截，母亲几乎把所有的积蓄都给他交了学费。

对于儿子要演戏，李乃文在《实力派》的访谈里回忆，母亲也用同校“师姐”的态度冷静地告诉他，四年后毕业时，要让老师觉得让他成自费生是错误的。

这句话深深烙在了李乃文的心上。

可是在中戏93班，要想不比其他同学差，这不是个容易的事儿，辛柏青、王千源、朱媛媛、刘敏涛...这些同学都是个顶个的优秀，而且他们的心思都在舞台上，集体扎堆在排练室。

这也让原本就带着自卑心态走进校门的李乃文更加不敢放松，大学四年，他所有的时间基本都泡在练习教室，一个作业不够精致，都会彻夜难眠。

朱媛媛曾“抱怨”，李乃文会在大清早时敲她们宿舍的门，不为表白心思，而是拉着女孩们和他一起排作业。也因此，李乃文成了他们班异性缘最好的男生，因为他目的最单纯，只为排戏。

母亲的这句话，让李乃文成了“戏疯子”，从小在他骨子里的表演基因也被激活，成为一个合格的演员，也成为了他职业上的态度。

他未必想到的是，此后一个配角，占据了他的十几年时光。

正因此，2023年初，当张颂文凭借《狂飙》爆红时，太多观众都在感慨，影视圈还有一个李乃文值得被看见。

不过，李乃文在《实力派》的访谈里却显然并不为此在意，享受演戏的过程早已变成了他对这个职业的态度。

最惨星二代从御用配角熬出头

李乃文的母亲是话剧演员，也是他中戏的大师姐。

但是他的母亲并未走入影视行业，而是在大学毕业后被分配到银川剧团工作，此后调回天津的剧团，辗转多地的职业生涯里也曾在舞台上经历了漫长的“绿叶”人生。一个演员要捱得住，这是李乃文对于演戏的初印象。

他的记忆里，母亲会拿着扇子给女主角演丫鬟，一场戏下来，一句台词都没有。但她并不为此恼火，反而会摸摸这些戏份，直到接到戏份更重的角色时，就有了更多的积累和准备。

没有小角色，这是母亲给他的启蒙，也是他至今都认准的道理。

他因此明白，在每场戏里完成好自己的角色，这是一个演员的本职工作。

从大学毕业后，刘敏涛快速的接演了电视剧版《倩女幽魂》，朱媛媛因为《贫嘴张大民的幸福生活》成了无人不知的女演员，辛柏青也进入了话剧院，成了舞台上的男一号。

李乃文虽然成功让老师和同学都认可了他的演技，走出校门却面临无戏可演。

不好意思和家里说自己的窘境，只能在王千源开的烧烤店里蹭饭，虽然每顿饭象征性地给十元钱做餐费，但其实就是在纯蹭吃蹭喝。

最终，王千源的烧烤店经营不善而关门，外号“李十元”的李乃文也必须为自己的工作去着急，和朱媛媛、任程伟和廖凡等演完话剧《思凡》后，他硬着头皮和导演孟京辉求角色。

同班同学们已经开始大红大紫，面对这个尖子生来主动求戏，孟京辉一口就回绝了李乃文，因为戏里的角色都早已定好，剩下的龙套角色他认为过于屈才。

但他万万没想到，这些连角色名都没有的龙套角色也是当时的李乃文急需的。

从工人A到路人乙，李乃文跟着孟京辉的话剧组征战，也终于等到了《恋爱中的犀牛》里的配角“牙刷”，男主从郭涛变成了段奕宏，他一直都成了不变的“牙刷”。

外人看似很诧异，但对李乃文来说，这就是他从小在母亲身上已经看懂的演员生活。

舞台是演员最好的滋养，也因为舞台上的坚持，李乃文被唐大年导演看中，邀请他出演了《动什么别动爱情》的男四号“小李美



刀”，这才算是他真正意义成了影视演员。

这一年距离他毕业，已经过去了7年。但舞台上的滋养，让李乃文的演技已经没有了校园时期的青涩，他被英达挑中出演情景喜剧，也可以和苗圃、秦海璐一起演活《女人的选择》。

2007年，冯小刚的《集结号》上映，张涵予、邓超等人的表演大放异彩，而在其中出演爆破手吕宽沟的李乃文也终于第一次成为了大导演启用的“绿叶”。即便他的戏份就那么匆匆几个镜头，但他在《实力派》中回忆，当时的每一句台词，他都得和冯小刚再三沟通，连每个眼神都要悉心打磨。

因为一部戏接着一部戏的堆砌，李乃文从中戏93班的尖子生成了娱乐圈有口皆碑的实力派，他能给靳东、梁冠华、张涵予、姜武这样的资深演员做配，也可以和张鲁一、王雷、欧豪、秦俊杰等后辈搭档，和他对戏的秦海璐、袁泉都认可他的功底。

关于做配角，李乃文还有他自己的秘诀，如何能够不抢主角光芒，还让大家觉得缺不了他，这才是真本事。

李乃文的确做到了，因为即便极少接到男主，他也依然被太多人记得。

2017年，刘敏涛录制《演员的

诞生》时和李乃文现场演绎《苍穹之昂》的片段上演老友对决，在极短地排练后直接上台，结果几乎天衣无缝。

这让章子怡直呼这是两个有敬畏心的好演员，宋丹丹更是感慨着李乃文为什么总是离红差了那么一点。

刘敏涛最终以8票险胜，但却忍不住为同学叫好，称李乃文是一个值得被记住的好演员，这是老同学之间的惺惺相惜。

那年的他们刚好毕业20年，从年少轻狂的大学时光到影视圈里摸爬滚打20年，蹉跎成中年，经历了各路曲折，却依然还对表演痴狂。

也因为小鲜肉们的泛滥，观众也在这时候开始思考这些被埋没的好演员。

绿叶场里修罗出的“无冕之王”

当实力派逐渐被外界重视时，张颂文的出圈被认为相见恨晚，而李乃文也犹如积压多年的宝藏，并不算主流帅哥的他们凭借演技出圈。

在靳东身边，李乃文一会是《如果岁月可回头》里儒雅风趣的蓝天愚，一会是《温暖的味道》里力挺好友的张子灏，虽然都是固定的搭配，他并不会抢走靳东的光环，却总能成为整部剧的另一个看点。

王丽坤老公疑2年诈骗近10亿，超46户人家被骗，女方花脏款买豪宅



2月7日，有网友发现，迪奥官方账号删掉了所有跟王丽坤相关的动态，似乎是很想与王丽坤撇清关系。

其实在之前，迪奥就曾因为涉嫌辱华的事遭到了不少网友的抵制，在当时，王丽坤就已经是迪奥的形象大使。

如今迪奥这番做法很难不让人怀疑，王丽坤是不是真的做了什么事，以至于让迪奥如此迫切得抛弃这位形象大使。

1月16日的时候，王丽坤曾官宣了自己的新电影《检查风云》，并表示自己的电影将会在五一档上线，让不少粉丝期待不已。

但就在2月7日，却有网友在社交平台公开嘲讽王丽坤是带着自己的案例拍摄的电影，并爆料王丽坤的老公涉嫌诈骗。

目前已知的就有46户人家，平均每家的诈骗金额在400w以上，更是有许多老人拿着布袋子装药。

这位网友的这些话，直接让网友们炸开了锅，甚至有网友出来称自己就是受害者之一，被诈骗的金额高达700万人民币。

虽然王丽坤并没有直接进行

诈骗，但王丽坤的老公利用这比脏款为王丽坤在上海买了一套4600万的豪宅，以及一墙的爱马仕和150万的翡翠手镯，这也意味着王丽坤间接花了脏款。

之后又有网友放出消息称，一位国民度很高的w姓女明星，因为老公涉嫌诈骗10亿从而被警方带走调查了，目前这位女明星也已经对老公提出了离婚，但也只是于事无补罢了。

从这几位网友的直接和间接爆料中，不难看出所有的矛头都直指王丽坤。

几乎是把王丽坤老公诈骗一事彻底实锤，但看到这想必也有很多网友好奇，王丽坤到底是什么时候结的婚呢？

早在2019年，王丽坤就被拍到和老公去民政局领证，但对此，王丽坤却持否认的态度。

如今，两人已婚已是实锤，但其老公到底是真富豪还是假富豪却成了罗生门。

有知情网友爆料，王丽坤的老公是在2020年以学区名义进行诈骗的，更是利用短短两年多的时间就诈骗了高达10亿。

其实女明星嫁富豪，从来都不是一件罕见的事，但也不乏出现翻

车的情况。

当初刘涛闪婚嫁给王珂，本以为可以从此做一个养尊处优的阔太太，但没想到王珂被曝破产，负债累累。

刘涛不得不重新回到娱乐圈打拼，接连拍摄多部烂戏，终于把欠款还清。但最后却落得一个被王珂吐槽“戏子来钱就是快”的下场。

亦或者是在娱乐圈中向来彪悍的独立女性张雨绮也是如此，以为嫁了个亿万富翁，但却被扒出老公房子车子都是租的，就连财产也是造假。

深深打了张雨绮的脸，从而让这段婚姻破灭，让张雨绮的豪门梦破碎。

如今再来看王丽坤这件事，从王丽坤老公给王丽坤的开销中不难看出他对于王丽坤的大方与喜爱。

但如果这笔钱的来历不当，那偏爱并不能被当做洗白的理由。

此外，王丽坤虽说疑似在跟丈夫办理离婚，但既然已经花销了脏款，想必也很难洗清一切。

倒是应了网友们的那句“大难临头各自飞”了。